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Stanovisko k připravované stavbě „Optické připojení MP Ústí nad Labem, Na Nivách na stávající 

optickou síť“ 

 

Dopravní podnik města Ústí nad Labem a.s., jako provozovatel a vlastník hromadné dopravy a technické 

infrastruktury ve městě Ústí nad Labem vydává toto stanovisko. 

I. Dotčená (připravovaná) stavba: Optické připojení MP Ústí nad Labem, Na Nivách na stávající 

optickou síť 

II. Důvod vydání vyjádření: k existenci sítí a TI 

III. Předložená dokumentace: dokumentace ve stupni PDÚR z 02/2025 

IV. Vyjádření je platné pouze pro uvedenou stavbu, zájmové území určené žadatelem a pro určený 

důvod vydání vyjádření. 

V. Vyjádření střediska Údržba PTZ a správa sítí 

1. V současné době se v zájmovém území nenachází zařízení ve správě střediska Údržba PTZ a 

správa sítí – pevné trakční zařízení. 

VI. Vyjádření střediska Operativní řízení a provoz dopravy 

1. Dopravní podnik města Ústí nad Labem – doprava požaduje dodržení následujících 

podmínek: 

a. v zájmovém území se nachází zastávky MHD a komunikace s provozem autobusových  

a trolejbusových linek MHD, 

b. zůstane zachován provoz zastávek MHD v inkriminované oblasti, žádost o jejich případné 

posunutí doručit minimálně pět pracovních dnů předem, s místním šetřením, 

c. zachování plynulého a bezpečného provozu autobusových a trolejbusových linek MHD  

v inkriminované oblasti, 

d. v případě prací na komunikaci s provozem linek MHD, po polovinách, případně po 

třetinách, s místním šetřením, 

e. zavedení náhradní autobusové dopravy (dále jen NAD) lze provést pouze ve volných dnech , 
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f. před zavedením NAD bude uzavřena smlouva na úhradu vzniklých vícenákladů.  

2. Kontaktní osoby střediska Operativní řízení a provoz dopravy 

P. Konáš   (725 514 712), vedoucí střediska Operativní řízení a provoz dopravy  

R. Pospíšil (725 812 923), náměstek výkonného ředitele pro dopravu . 

VII. Středisko Správa veřejného osvětlení  

1. Toto stanovisko neobsahuje vyjádření a souhlas Dopravního podniku města Ústí nad Labem 

a.s. z hlediska veřejné osvětlení, které je ve vlastnictví Statutárního města Ústí nad Labem.  

2. Stanovisko ke stavbě z hlediska veřejného osvětlení vydá Antonín Leskota, vedoucí střediska 

Správa veřejného osvětlení, leskota@dpmul.cz, MT 606 427 507. 

VIII. Zájem dotčený stavbou 

 

IX. Platnost stanoviska 1 rok (do 13. 05. 2026) 

 

 
František Paštika 

vedoucí střediska Údržba PTZ a 

správa sítí 

 

Příloha: není 
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